

10大活动开启桃花文化盛宴

系列活动持续至2月中旬,欢迎市民参与

桃之夭夭,灼灼其华。2020年1月11日,2020年狮山桃花嘉年华系列活动在南海影视城拉开帷幕。接下来的一个多月时间,狮山将以“桃”为主题,开展10大线上线下活动,把非遗传承、乡村振兴、本土特色、环境保护和桃花文化相结合,以文化力促狮山产城人融合。

狮山官窑是有名的“桃花之乡”,有40多年的桃花种植历史,辖区沙水、石泉、黎岗、龙头一带因大片种植桃花,被誉为“千亩桃花基地”。而临近南国影视城的南国桃园,作为佛山新八景之一,也种植了大量观赏性桃花。

丰富的桃花资源,不仅孕育了深厚的桃花文化,也为乡村振兴、城市发展提供了新路子。自2015年第一次举办以来,桃花嘉年华系列活动每年都吸引全国众多游客前来参加,目前已成为狮山文创旅游的品牌活动之一。与往年相比,今年更强调体验感和参与度,桃花文化内涵不断丰富。

开幕式后,2020年狮山桃花嘉年华系列活动将轮番上演,摄影比赛、“桃味膘局”手作坊、“桃宝运动会”、“桃跑计划”……一直持续至2月中旬。市民到狮山官窑挑买靓桃花的同时,可以参与丰富多彩的线上线下活动。一起来看看各大亮点活动吧!



狮山镇官窑社会管理处在党委副书记、主任雷杰文等人正式启动嘉年华系列活动。



当日,身穿汉服的群众随处可见。



汉服快闪表演。



嘉宾现场酿制桃花佳酿。

亮点1 “桃花之下”摄影比赛

文化内涵:以摄影特有的艺术形式和视角,全方位、多角度展现狮山时代新风貌,挖掘狮山独特的地域文化特色,进一步展示美丽乡村建设。

市民可在桃花嘉年华系列活动期间,参与桃花摄影比赛并通过线上程序制作属于自己的DIY明信片。最终评选出的获奖市民可获得对

应的狮山伴手礼或其他桃花嘉年华礼品,其作品将随“桃花之下”作品展示活动在沙水、龙头、石泉村等桃花村中展出。

亮点2 “桃味膘局”手作坊

文化内涵:以优秀的企业榜样力量反哺社区建设,树立文明新风,以桃花作为纽带,通过文化建设助力乡村振兴。

活动邀请狮山本土企业参与,市民可现场选取桃花酒、桃花饼或手机摄影、美甲等课程对应的膘,亲自参与制作,

品出“桃”味,本土企业也能展示和推介企业产品特色及文化内涵。

亮点3 “桃”宝运动会

文化内涵:关注“小候鸟”及外来职工家庭,让外来市民感受狮山的包容性与开放性,

打造美丽乡村、乡风建设中的风景线。活动将围绕传统踢毽子等

项目进行,邀请留在狮山过年的外来职工家庭或小候鸟家庭等参与其中。

亮点4 “桃”跑计划——跑拾运动

文化内涵:组建城市志愿服务队,营造垃圾分类文明新风尚,深入推进三清三拆三整治,全面

推进农村环境卫生综合治理。活动将组织市民开展慢跑及捡拾垃圾运动,届时身穿桃

红色衣服的市民一边慢跑,一边捡拾垃圾,用行动支持环保,保护狮山环境。

2020年狮山桃花嘉年华系列活动安排

| 礼乐·桃花——2020年狮山桃花嘉年华系列活动活动安排 | | | | |
|-----------------------------|-----------------------------|------------|----|-----------|
| 序号 | 项目 | 时间 | 类型 | 场地 |
| 1 | “桃文并茂”H5互动接力 | 1月1日-1月11日 | 线上 | 狮山镇 |
| 2 | 礼乐·桃花——2020年狮山镇桃花嘉年华系列活动开幕式 | 1月11日 | 线下 | 南海影视城 |
| 3 | “桃花之下”摄影比赛 | 1月11日-2月3日 | 线上 | 南国桃园 |
| 4 | “桃味膘局”——桃花酒 | 1月18日 | 线下 | 狮山镇 |
| 5 | “桃味膘局”——桃花饼 | 1月19日 | 线下 | 狮山镇 |
| 6 | “桃味膘局”——手机摄影 | 1月20日 | 线下 | 狮山镇 |
| 7 | “桃味膘局”——桃花美甲 | 1月21日 | 线下 | 狮山镇 |
| 8 | “桃宝运动会” | 2月7日 | 线下 | 南国桃园 |
| 9 | “桃花之下”作品展示 | 2月7日-2月15日 | 线下 | 沙水、龙头、石泉村 |
| 10 | “桃跑计划”跑拾运动 | 2月15日(待定) | 线下 | 南国桃园 |